

V Praze dne 5. května 2016

VĚC: DODATEČNÁ INFORMACE Č. 3 K ZADÁVACÍM PODMÍNKÁM

Vážení,

... v rámci otevřeného zadávacího řízení na zadání nadlimitní veřejné zakázky s názvem „UK – FHS – Rekonstrukce objektu menzy 17. listopadu“, EDS: 133D21E 000005 uveřejněné ve Věstníku veřejných zakázek pod evidenčním číslem VZ 404767 zadavatel obdržel žádost o dodatečné informace dle ustanovení § 49 odst. 1 zákona č. 137/2006 Sb., o veřejných zakázkách, ve znění pozdějších předpisů (dále jen „zákon“).

Zadavatel uvádí své odpovědi vždy pod konkrétním bodem dotazu žádosti.

Úplné znění žádosti o dodatečnou informaci ze dne 29. 4. 2016:

„Dotaz č. 1: V dokumentaci je odkaz na barevné řešení. Nikde jsme ho nenašli, je možné tuto dokumentaci doplnit?“

Odpověď zadavatele: Barevné řešení je součástí koordinací – viz výkresy č. A.3.2._6.01.40. - tabulka barevného řešení.

„Dotaz č. 2: V tabulkách dveří je u každých dveří napsáno: Systém generálního klíče bude určen klientem v průběhu provádění stavby. Dodány budou 3 klíče od každého typu. Je systém generálního klíče součástí nabídky? Pokud ano, žádáme o doplnění specifikace generálního klíče.“

Odpověď zadavatele: Systém generálního klíče je součástí dodávky dveří a dveří fasádního systému. Systém generálního klíče u vstupu do objektu má odpovídat normě ČSN EN 1627. Odolnost proti vloupání dveřmi pro vnitřní část fasády EN 1627 RC2. Doplnující údaje k fasádním dveřím jsou uvedeny v části A.3.2.2._41.

„Dotaz č. 3: V tabulkách ostatních výrobků je u požárních textilních rolet požadavek na kouřotěsnost. Tento požadavek nelze podle výrobců těchto uzávěrů splnit. Rovněž není reálná šířka až 22 m. Doplníte prosím dokumentaci o proveditelné řešení, abychom mohli stanovit cenu.“

Odpověď zadavatele: Řešení je realizovatelné. Projekční řešení a realizovatelnost vč. finanční náročnosti bylo konzultováno s odborným subjektem.

„Dotaz č. 4: Ve výkazu výměr v části Gastroprovoz chybí položky č. 54 a 55 z tabulky A.7.2.4._specifikace. Jsou tyto výrobky součástí nabídky? Pokud ano, žádáme o doplnění do výkazu výměr.“

Odpověď zadavatele: Položky doplněny do výkazu:

SO_07_02: Gastroprovoz - technologie bufetu_A.7.2

04_4_1: Technologická zařízení pro gastronomii 1.PP

04_4_1_1: Přípravná

4 160.	B	G_504160	Pracovní stůl nerez s policí, rozměr: 1000x700/900	kus	1,0
4 161.	B	G_514161	Umyvadlo nerez - včetně samouzavíratelné baterie, sifon	kus	1,0
4161.1	B	G_544161.1	Pracovní stůl nerez s policí a zásuvkami, rozměr: 1200x700/900	kus	1,0
4161.2	B	G_554161.2	Nástěnná police dvouetážová, rozměr: 1200x300/600	kus	1,0
4 162.	B	G_564162	Pracovní stůl s dřezem a policí, rozměr: 1200x700/900 - baterie páková, sifon	kus	1,0
4 163.	B	G_574163	Nástěnná police dvouetážová, rozměr: 1200x300/600	kus	1,0
4 164.	B	G_584164	Policový regál nerez 4 police, rozměr: 900x500/1800	kus	1,0
4 165.	B	G_594165	Stůl mycí s dvěma dřezy, roštovou policí, sprchovou baterií a sifonem, rozměr: 1200x700/900	kus	1,0
4 166.	B	G_604166	Pracovní stůl s policí a zásuvkami, rozměr: 1000x600/900	kus	1,0

Konsolidovanou verzi výkazu výměr zadavatel poskytne v návaznosti na uplynutí lhůty pro podání dalších žádostí o dodatečné informace.

„Dotaz č. 5: V tabulkách ostatních výrobků je u výrobku X.43 Lehká šachta pro potravinový výtah bufetu odkaz na výkres A.3.2.2.25. Bohužel jsme ho v dokumentaci nenašli, žádáme o jeho doplnění, případně informaci, kde je v dokumentaci k tomuto výrobku schéma.

Odpověď zadavatele: Schémata jsou doplněna v dokumentaci technologických souborů. Výkres A.7.3. 03_NAKLADNI_VYTAH.

Návaznost na stavební konstrukce ve výkresech

A.3.2. 2.05. Pudorys_1PP_vyrezy

A.3.2. 2.08 Pudorys_1NP_vyrezy

„Dotaz č. 6: Ve výkazu výměr je položka č. 1 545 Sestava regálových zakladačů pro knihovnu, pojezdová dráha, podvozek regálu a vlastní nástavba kpl 1. Z tabulek ostatních výrobků není zřejmé, co má být oceněno, jde o výrobek X.21. Žádáme o přesnou specifikaci a výměru, abychom mohli výrobek ocenit.

Odpověď zadavatele: Umístění výrobku X.21 je na výkrese -

A.3.2. 2.05. Pudorys_1PP_vyrezy, jedná se o regály pro místnost 037a šířka 5,555 m a výška 2,1 m, počet regálů 13 ks podrobnější popis viz tabulka výrobků. Jedná se o typový výrobek.

„Dotaz č. 7: Ve výkazu výměr je položka číslo 1 103 Betonový prefabrikovaný prvek - dilatace svislým páskem z minerální vlny 10mm - podlaha auly - - podium, která má měrnou jednotku m³. Je tato jednotka správná?

Odpověď zadavatele: MJ je správně, tj. m³.

„Dotaz č. 8: Součástí fasády jsou vnější žaluzie. V technické zprávě týkající se fasády je popis žaluzií a jejich ovládání. Ve výkazu výměr jsme nenašli položky pro ocenění těchto výrobků, v

dokumentaci nejsou tabulky žaluzií, ze kterých by byl jasný rozměr, tvar, ovládání a počet. Žádáme o doplnění výkazu výměr a dokumentace.

Odpověď zadavatele: Žaluzie jsou součástí fasády viz. dokumentace A.3.2._2.41.9-A.3.2_2.41.12; vykázané jsou v položkách 649,655,658,671.

„Dotaz č. 9: Ve výkazu výměr je položka č. 586 Minerální vlna - tloušťka 140 mm – dodávka, která nemá výměru. Je součástí cenové nabídky? Pokud ano, doplňte prosím výměru.

Odpověď zadavatele: Výměra položky je uvedena níže.

586.	B	239Km1062r-070586	Minerální vlna - tloušťka 140 mm - dodávka		m2	10,31
------	---	-------------------	---	--	----	-------

„Dotaz č. 10: Ve skladbách je pojízdná střecha označení ST.23 požadovaná stříkaná grafika podle návrhu architekta. Žádáme o doplnění návrhu, aby byla zřejmá složitost a přibližná plocha nástřiku. Předpokládáme, že výměra 6 893,395 m² je celá pojízdná plocha.“

Odpověď zadavatele: Návrh je uveden na výkrese barevného řešení: A.3.2._6.01.40.03._tab_bar_reseni_vykres.

za Univerzitu Karlovu v Praze, Fakultu humanitních studií



ŘANDA HAVEL LEGAL advokátní kancelář s.r.o.
na základě plné moci
Mgr. Tomáš Rydvan, jednatel a advokát